Bratislavska vodarenska spolo¢nost), a. s.,
PresSovska 48,
826 46 Bratislava 29

V Bratislava, diia 9.4.2024

VEC
Odpovede obstaravatel’a na dorucené otazky k prvotnému navrhu opisu predmetu
zakazky pre ziskanie indikativnych cenovych ponik

Bvratislavské vodarenska spolo¢nost, a.s. so sidlom PreSovska 48, 826 46 Bratislava 29,
ICO: 35850370 (d’alej len ako ,,Obstaravatel*) dina 3.4.2024 vyhlasila prieskum trhu na
ziskanie indikativnych cenovych ponuk k priprave zakazky s nazvom

»SMART VODOMERY* .

Pocas prieskumu trhu boli Obstaravatel'ovi dorucené nasledovné otazky, na ktoré¢ poskytuje
nizsie uvedené odpovede:

Otazka ¢. 1:

Moéze byt pouzity ako adekvatna nahrada vodomer DN20, Q3=4 m3/h, stavebna dizka 165 mm,
s rozsahom R250, tzn. vodomer, ktory zachyti minimalny prietok Q1=0,27 litra za minutu.
Poznamenavame, Ze doteraz pouzivané domové mokrobezné¢ vodomery DN20, Q3=4 m3/h,
stavebna dizka 165 mm, st s rozsahom R80, tzn. Ze su to vodomery, ktoré zachytia minimélny
prietok Q1=0,83 litra za minttu.

Odpoved’ Obstaravatela:

V pripade, ak dodavatel’ nema moznost’ dodat’ vodomery so $pecifikovanym rozsahom R500,
moze pre pripad stanovenia ceny uviest’ (nacenit’) aj vodomery s nizSimi hodnotami. Pre DN20
je technicky akceptovatel'ny rozsah R400.

Nasleduju viaceré otazky, ku ktorym poskytuje Obstaravatel’ jednu suhrnnu odpoved’:

Otazka ¢.2:
Moze byt pouzity ako adekvatna nahrada vodomer DN50, stavebna dizka 270 mm, s prietokom
Q3=25m3/h?

Otazka ¢. 3:
Moéze byt pouzity ako adekvéatna ndhrada vodomer DN50, stavebna dizka 200 mm, s prietokom
Q3=25m3/h ?

Otazka ¢. 4:
Moéze byt pouzity ako adekvatna ndhrada vodomer DN80, stavebna dizka 225 mm, s prietokom
Q3=63 m3/h ?
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Otazka ¢. S:
Moze byt pouzity ako adekvatna nahrada vodomer DN8O, stavebna dizka 300 mm, s prietokom
Q3=63 m3/h ?

Otazka ¢. 6:
Moéze byt pouzity ako adekvatna nahrada vodomer DN100, stavebna dizka 250 mm, s

prietokom Q3=100 m3/h ?

Otazka €. 7:
Moéze byt pouzity ako adekvatna nahrada vodomer DN200, stavebna dizka 350 mm, s

prietokom Q3=400 m3/h ?

Suhrnna odpoved’ na vysSie poloZené otazky:

Uvedené hodnoty st akceptovatel'né. Vodomery musia byt’ samozrejme typovo schvalené.
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